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ش در محضر بزرگان

زمینه های ورود به گناه

حجت  الاسلام حسینی قمی درباره فکر گناه و تاثیری که در 
تباهی انسان دارد، گفته  اند:

به مرحله عمل برسد، حتما  اگر بخواهد  انسان در هر کاری 
قبل از آن فکر و نیتی دارد؛ هر کاری بخواهیم انجام دهیم، 
چه خوب و چه بد یکی از مقدمات آن این است که به آن فکر 
های  زمینه   دارد  واقع  در  گناه  به  کردن  فکر  با  انسان  کنیم. 
کتاب  در  کند.  می  ــاده  آم ــودش  وج در  را  گناه  آن  به  ورود 
که  »کسی  است:  شده  روایت  )ص(  خدا  پیامبر  از  غررالحکم 
کشیده  آن  به  خود  به  خود  باشد،  زیــاد  معصیت  در  فکرش 
می شود.« در واقع فکر گناه، قرار گرفتن در سراشیبی گناه 
آن  به  خود  به  خود  انسان  و  شود  می   زیاد  ها  وسوسه   است؛ 

کشیده می   شود.
منبع: تارنمای سمت خدا  

ش احکام

محاسبه خمس لوازم منزل

محمد علی ندائی-آن چه از درآمد صرف مخارج و مایحتاج 
هم  زندگی  نیاز  مورد  لوازم  ندارد.  خمس  شود،  می  زندگی 
از  مصرف  با  که  بادوام  چیزهای  و  لوازم   -1 است:  دسته  دو 
رود  می  بین  از  مصرف  با  که  مایحتاجی   -2 رود.  نمی  بین 
شود،  می  مطرح  جا  این  در  که  سوالی  خوراکی.  مواد  مانند 
خمسی  ســال  از  زندگی  مایحتاج  و  ــوازم  ل اگــر  که  اســت  آن 
از  یا نه؟ در پاسخ باید گفت آن دسته  اضافه آمد خمس دارد 
لوازمی که با مصرف از بین نمی رود، خمس ندارد. اما آن چه 
از وسایل و مواد یک بار مصرف که از سال خمسی اضافه بیاید 
ا... خامنه ای در استفتایی چنین  آیت  خمس دارد. حضرت 

می فرمایند:
سوال: خمس لوازم منزل چگونه محاسبه می شود؟

جواب: لوازمی که با استفاده از آن  ها عین آن باقی می ماند 
مصرفی  نیازهای  از  ولی  ندارد  خمس  آن،  غیر  و  فرش  مثل 
روزمره مانند برنج و روغن و غیر آن  ها، آن  چه اضافه بیاید و تا 

سر سال خمسی باقی بماند، خمس دارد.

ش فتو ترانه

ش داستانک طنز 

فرزند خوانده!

کرده  قبول  فرزندی  به  را  قدی  بلند  پسر  دوستانم  از  یکی 
بــرای  علت  همین  بــه  ــود.  ب بسکتبال  عاشق  پسر  آن  ــود.  ب
عضویت  ــت  ــواس درخ ملی  کــشــورش  تیم  بسکتبال  کمپ 
بخشی  عضویت  ــت  ــواس درخ ــرم  ف از  قسمتی  در  فرستاد. 
خــودش  ــاره  دربـ کوتاهی  ــراف  ــاراگ پ باید  کــه  ــت  داش ــود  وج
به  شــروع  بلند  بلند  خاصی  غــرور  بــا  دوســتــم  نــوشــت.  مــی 
کرد: اش  خوانده  پسر  توسط  شده  نوشته  پارگراف   خواندن 

»اول از همه باید خدا را شکر کنم که من به فرزند خواندگی 
این خانواده در آمدم و فرزند اصلی آن ها نیستم...«. دوستم 
من  خوانده  پدر  »زیــرا  داد:  ادامــه  سپس  و  کرد  سردی  مکث 

بسیار قد کوتاه است!«
ترجمه: فرنگیس یاقوتی  

ش کاریکلماتور

ش اندکی صبر 

عشق در گلو!

هیچ  گاه نفهمیده  ام
دوست داشتن چرا این همه

غم انگیز است؟!
هیچ گاه نمی فهمم چرا می گویند

آدم ها با قلب  هایشان عاشق می  شوند
وقتی که من همیشه عشق را
در گلویم احساس می  کنم؟!

هستی دارایی  

این کیه؟

مسابقه شماره 46
بدون راهنمایی ازتون می خواهیم که دست به کار شوید و چهره کاریکاتوری این آدم معروف 
رو تشخیص بدین. همان طور که می دونید روال مسابقه این جوریه که شما باید تشخیص بدین 
کاریکاتور به هم ریخته چاپ شده کیه و اسمش رو تا ساعت 23 فردا پنج شنبه برای ما به شماره 
2000999 پیامک کنید. جواب رو شنبه همین جا می بینید. بین کسانی که جواب رو درست 
بفرستن، قرعه کشی می کنیم تا یک نفر به عنوان برنده معلوم بشه. عکس و کاریکاتور برنده رو 
چهارشنبه هفته دیگه و با مسابقه بعدی، می تونید همین جا ببینید. عکس و کاریکاتوری هم 
که این بغل می بینید، آقای »سعید کیوانلو« از اسفراین برنده مسابقه هفته پیش هستن. پس تا 

شنبه منتظر جواب این کاریکاتور باشید و ما هم منتظر پاسخ های شما. موفق باشید.

دی روزنامه

مردم شناسی برعکس

یکی از راه های شناخت مردم و جامعه، رصد کردن رفتارهای 
اجتماعی آن هاست )عجب! چشم بسته غیب نوشتم!(. البته 
است  اجتماعی  های  شبکه  در  شهروندان  رفتارهای  منظور 
های  شبکه  در  ببینیم  که  صــورت  ایــن  به  ــد!(.  ش بهتر  )حــالا 
ها  عکس  آن  اساس  بر  و  گذارند  می  هایی  عکس  چه  مجازی 
رفتارهایشان را تحلیل کنیم. گذشته از عکس های همیشگی 
که شامل خوراکی ها و به خصوص شیرینی و آب میوه است که 
نشان می دهد مردم چه قدر به کالری رسانی علاقه مند هستند 
یا عکس هایی از پشت فرمان در خیابان و بیابان و پشت چراغ 
قرمز که نشان دهنده پایبندی هم میهنان به قوانین راهنمایی 
گرفته  آسانسور  آینه  در  که  هایی  عکس  یا  است.  رانندگی  و 
می شود و نماد علاقه شهروندان به صعود و تنفر از خودبینی 
است، یا عکس از شیلنگ سرم در دست که به بهداشت فردی و 
سلامت اشاره دارد و عکس ابر که نشانه رهایی و عکس گربه هم 
که علامت جانوردوستی است! گذشته از این ها، عکس های 
کنند. می  اثبات  را  تری  مهم  چیزهای  که  هست  هم   دیگری 

آدم  یــک  عکس  مــجــازی  جامعه  اعــضــای  بیشتر  وقتی  مثلا 
کشور  از  خــارج  در  اش  خانواده  با  که  گذارند  می  را  معروف 
خــورد،  مــی  گــل  و  شنود  مــی  گــل  و  گوید  مــی  گــل  و  نشسته 
زندگی  به  چقدر  شهروندان  از  دسته  آن  که  فهمید  توان  می 
از  بیشتر  حتی  هستند،  حساس  گــل  ــای  ه آدم  خصوصی 
و نگران سلامت آن ها هستند که خوراکی نشسته  خودشان 
از توی کالسکه  نخورند و دلواپس فرزند گل شان هستند که 
یا بادهای مخرب تاثیری بر کانون گرم خانواده  بیرون نیفتد، 
گرفتن  سلفی  صحنه  از  عکس  وقتی  یا  نــگــذارد!  شــان  گل 
سیاستمداران در صحن های علنی داغ می شود، نشانه علاقه 
 مردم به آینده روابط در صحنه سیاست داخلی و خارجی است!

یا عکس های ماه گرفتگی اخیر که نشانه علاقه مردم به نجوم 
همراه با بستنی چوبی گاز زده و انگشت لاک زده در کنار چهره 
ماه است! یا همین روز خبرنگار که تقریبا 90 درصد شهروندان 
آن را با عکسی از قلم و دفترچه به خودشان و دیگران تبریک 
می گویند و چه نتیجه ای از این مهم تر که تمامی این دوستان 
مند  علاقه  کم  دست  یا  شهروندخبرنگار  یا  واقعی  خبرنگار 
و  نگار  روزنامه  با  خبرنگار  فرق  حتما  و  هستند  خبرنگاری  به 
دیگر نگارها را می دانند! به هرحال خوب است با دقت به این 
عکس ها بنگریم و نکات مثبت شان را دریابیم تا بتوانیم مردم 
نکنیم. منفی  فکر  شان  ــاره  درب و  بشناسیم  بهتر  را  مان   گل 
علیرضا کاردار  

تا حالا دقت کردین
     

ما و شما
شماره پیامک: 2000999   

* سپاس از پرونده سه شنبه تون. عالی بود. به خصوص این 
غلامی که آهنگ ها رو هم گذاشته بودید.  

* آقا کمال به روز خبرنگار اشاره کردن، من هم از طرف خودم 
و همه خوانندگان ضمن عرض تبریک از همه شما عزیزان به 

خاطر زحمات فراوان تان تشکر می کنم. ایام به کام.
* کمیک برنامه دورهمی  عین واقعیت بود.  کوهستانی، مشهد

 * نه تنها ما مردم بلکه حیوانات و موجودات زنده دیگر هم از 
دست عده ای در امان نیستند. وارد طبیعت هم که می شن، 
در  دانشمندان  کنند!  می  بلند  رو  خودروشون  ضبط  صدای 
این باره تحقیق کردند و تاثیر بد موسیقی رو روی حیوانات هم 

دیدند! یک مقدار شعور و فرهنگ داشته باشید.
* واقعا چرا تو برنامه دورهمی این قدر مردم خودشون رو به 

خاطر یک تبلت به بدبختی می زنن! خیلی برام جالبه!
* یازدهمین سالگرد پیوند ازدواجمان را به همسر عزیزم خانم 
قاسمی تبریک می گویم و از خداوند منان برای ایشان آرزوی 
همسرت کاظم نکوئی سلامت و شادمانی فراوان خواستارم.  
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جشنواره ساخت مجسمه با گلدان در انگلیس، عکس از گاردین
عکس برگزیده یکی از مسابقات معتبر بزرگ عکاسی در اروپا، 

عکس از گتی ایمیج

فینال رقابت های سوپرجام انگلیس بین تیم های آرسنال و چلسی، 
عکس از خبرگزاری فرانسه

اختراع بستنی که آب نمی شود!

ژاپنی  محققان  سنترال/  آدیتی 
که  اند  کرده  اختراع  بستنی  نوعی 
حتی در گرم ترین روزهای تابستان 
هم در مدت 4 ساعت آب نمی شود! 
آن ها برای این مشکل، یک راه حل 
صد در صد طبیعی یافته و با استفاده 
توت  در  موجود  فنول  پلی  مــاده  از 

فرنگی، عمر بستنی ها را در گرما بیشتر کرده اند. این ماده پیشتر در صنعت شیرینی 
پزی استفاده می شد اما محققان ژاپنی متوجه کاربرد آن در بستنی سازی شدند.

بزرگ ترین بوته رز دنیا!
 1984 سال  در  سنترال/  آدیتی 
زن  همراه  به  ــوان  ج معدنچی  یک 
برای  آریزونا  به  از اسکاتلند  جوانش 
جی«  هنری  »مـــاری  ــا  ام ــت  رف ــار  ک
همسر جوان او از این که در صحرای 
از  دور  بــه  آریــزونــا  علف  و  آب  بــی 
خانواده و دوستانش تنها بود، بسیار 

ناراحت بود. تا این که تصمیم گرفت با یکی از همسایه ها، بوته رزی را در حیاط خانه 
اش بکارد. این بوته رز در بیابان های آریزونا آن قدر به خوبی رشد کرد که از همان 
سال ها باقی مانده و تبدیل به بزرگ ترین درخت رز دنیا شده است! این درخت رز، 

زمینی به مساحت 2700 متر مربع را با ارتفاع حدود 3 متر در برگرفته است!

پسری که هفته ای 150 تا موز می خورد!
پسر  نــش«  »دن  سنترال/  آدینی 
هشدار  رغم  به  انگلیسی  ساله   21
پزشکان، 89 درصد کالری دریافتی 
می  دریــافــت  مــوز  از  را  اش  ــه  روزانـ
عدد   150 ای  هفته  کــه  او  کــنــد! 
میوه  این  گوید  می  خــورد،  می  موز 
بهترین غذا برای یک رژیم پر انرژی 

و سالم است! این جوان انگلیسی از دو سال پیش تمام رژیم های گیاه خواری را برای 
از بین بردن جوش های صورت و سالم ماندن استفاده کرده و نتیجه نگرفته و حالا 

مدعی است که بهترین رژیم دنیا، خوردن میوه موز است!

شعر طنزدور دنیا

نرسد به گوش صاحبخانه ام!
بنده می ترسم از او خیلی زیاد   می تراشد فکرِ من را چون مداد
نام او را سِیوْ کردم »کیقباد«   وای بر من! کردم از او انتقاد

هست این موجود صاحبخانه ام/او شبیهِ شیر و من پروانه ام
پولِ او را می دهم هر ماه، من   کوه او هست و شبیهِ کاه، من
از توان و قدرتش آگاه، من   رم کُنم از دیدنِ بنگاه، من

چون که می ترسم ز صاحبخانه ام/او شبیهِ شیر و من پروانه ام
از کنارم رد شود، غش می کنم   گر که با من بد شود، غش می کنم
توی راهم سد شود، غش می کنم   زنگِ او ممتد شود، غش می کنم

بس که می ترسم ز صاحبخانه ام/او شبیهِ شیر و من پروانه ام
پیشِ او تعظیم می باید کنم   پول را تقدیم می باید کنم
خنده را تحریم می باید کنم   تا که آید، جیم می باید کنم

بنده می ترسم ز صاحبخانه ام/او شبیهِ شیر و من پروانه ام
می کُند هر دم اجاره بیشتر  جیب من هم گشته پاره بیشتر
بنده می مانم اداره بیشتر   شارژ هم گشته دوباره بیشتر

گشته بی انصاف صاحبخانه ام/او شبیهِ شیر و من پروانه ام
گفت: میخی را نکَن، گفتم به چشم   جای آن چیزی نزن، گفتم به چشم
بد نگویی پشتِ من، گفتم به چشم   رد نگردی از چمن، گفتم به چشم

بنده می ترسم ز صاحبخانه ام/او شبیهِ شیر و من پروانه ام
کاش ما هم داشتیم آلونکی   از برای بچه خود پوشکی
خانه ای با هال و خواب کوچکی   بی ویو، یک خوابه، جنسش آهکی

حیف می ترسم ز صاحبخانه ام/او شبیهِ شیر و من پروانه ام
امیرحسین خوش حال  
توضیح: این شعر بنا به درخواست یکی از مخاطبان که چنین پیامکی برای ما فرستاده اند، سروده شده است: »آقای 

خوش حال، یک شعر طنز هم برای ما مستاجرها بگو، لااقل ما هم مثل تو خوشحال بشیم! یه مستاجر«

اینستاگردی

نفهمیدن آدم ها!

ماهی  مون هی می  خواست یک چیزی 
آب  کرد  می  باز  رو  دهنش  تا  بگه.  بهم 
می رفت تو دهنش و نمی  تونست بگه. 
آوردم.  درش  و  آکواریوم  تو  کردم  دست 
پایین  و  بــالا  خوشحالی  از  کــرد  شــروع 
بندازمش  دوبـــاره  نیومد  دلــم  پــریــدن. 
اون تو. این قدر بالا و پایین پرید، خسته 
تا  موقعه  بهترین  دیــدم  خوابید.  و  شد 
خوابه دوباره بندازمش تو آب ولی الان 
چند ساعته بیدار نشده. یعنی فکر کنم 
تو،  اون  انداختمش  دیــده  شــده،  بیدار 

قهر کرده خودش رو زده به خواب...! این داستان رفتار ما با بعضی آدم های اطرافمونه. دوست 
شون داریم و دوست مون دارند ولی اون ها رو نمی  فهمیم؛ فقط تو دنیای خودمون داریم بهترین 

رفتار رو با اونا می  کنیم...
نوشته شده توسط مرحوم خسرو شکیبایی، منتشر شده در اینستاگرام پسرش  

ایده و اجرا:صابری و مرادی

دیدنی ها 

6 عکس شوکه کننده از ارواح که باور نخواهید کرد!

مجموعه تصاویری که می بینید معروف ترین و پرمخاطب ترین تصاویری است که ادعا شده حین ثبت آن ها تصویر یک روح هم گرفته شده. البته ما واقعی بودن عکس را رد یا تایید نمی کنیم و صرفاً 
این تصاویر را به همان دلیل شهرتشان منعکس می کنیم.  

سرباز: این عکس در 
طول جنگ داخلی 
آمریکا در زیرزمین خانه 
ای که در حال بازسازی 
بوده، گرفته شده است و 
ظاهرا روح یک سرباز را 
نشان می دهد.

روح در قبرستان: این عکس توسط خانمی به نام خانم 
اندروز، در حالی که به قبر کودک خود در کوئنزلند 

استرالیا در دهه 1940 سر می زده، گرفته شده است.

»فردی جکسون«: این تصویر اعضای نیروی هوایی سلطنتی انگلیس را در 
سال 1919 نشان می دهد. »فردی جکسون« که در عکس مشاهده می کنید، 

مکانیکی است که دو روز پیش از گرفتن این عکس کشته شده بود.

روح مادر: این عکس که توسط   
در  ــده،  ش گرفته  دختر  ایــن  پــدر 
کــرد.   ــا  پ ــه  ب غــوغــایــی  اینترنت 
این  کــه  بــاورنــد  ایــن  بــر  بسیاری 
کودک  مرحوم  مــادر  روح  شبح، 

است که با او بازی می کند.

کلیسایی در انگلیس: سال 
ها پیش یک زن به کلیسای 
Worstead در انگلستان رفته 
بوده و این عکس را هنگامی 
که همسرش در حال دعا بوده، 
گرفته است.

روح در عروسی: این عکس از یک مراسم عروسی در 
انگلستان است. صاحبان این مکان ادعا کرده اند که 
پیش از این هم مشکلاتی با روح یک پسر بچه داشته اند.


